Краткое содержание заседания подкомиссии по экологии.

Краткое содержание 8 заседания подкомиссии по экологии APACCBA, состоявшегося 30 июля, изложено ниже.

На заседании был рассмотрен вопрос о выборе координирующей администрации на следующий период. В результате выборов координирующей администрацией на следующий период была избрана префектура Тояма.

1 Краткое содержание заседания.

- (1) Время проведения.
 - 30 июля (понедельник) 2007 года, 9:30 16:30
- (2) Место проведения.
 - Международный зал Тояма (1-2 Ote-machi Toyama)
- (3) Участники (10 региональных администраций из 5 стран)
 - Япония (4): Тояма, Исикава, Киото, Тоттори
 - Корея (2): Канвон-до, Чунчоннам-до
 - Россия (1): Хабаровский край
 - КНДР(2): Ляонин, Шаньдунь
 - Монголия (1): Восточно-Гобийский аймак

В качестве гостя на заседании присутствовал представитель от Министерства экологии Японии – помощник заведующего отделением экологического сотрудничества при Управлении глобальной экологии – Ито Кацутоси.

2. Содержание заседания.

- (1) Информационный блок.
 - А) Информация о состоянии и проблемах окружающей среды в региональных администрациях.

На заседании подкомиссии по экологии APACCBA были заслушаны доклады о состоянии и проблемах окружающей среды в 6 региональных администрациях (Чунчоннам-до, Исикава, Киото, Шаньдунь, Ляонинь, Восточно-Гобийский аймак) и достигнуто взаимопонимание по решению этих проблем.

В докладах был сделан акцент на следующие вопросы:

- Создание здоровой природной окружающей среды (Чунчоннам-до)
- Экологические международные мероприятия в Исикава (Исикава)
- Меры, принимаемые в Киото к решению проблемы глобального потепления (Киото)
- Состояние экологии и меры, принятые в Ляонинь в 2006 году (Шаньдунь)
- Проблемы и причины опустынивания и вымирания диких животных в Восточно-Гобийском аймаке (Восточно-Гобийский аймак)
 - Б) Состояние реализации отдельных проектов 2007 года.
- От региональной администрации Тояма было заслушано 3 доклада о состоянии

 Изучение выброшенных волнами отходов искусственного происхождения на побережьях Японского и Жёлтого морей (Тояма).

Проект предполагает проведение исследовательских работ в целях установления степени загрязненности побережий Японского и Желтого морей выброшенными волнами отходами искусственного происхождения, проведение образовательных и воспитательных мероприятий по вопросам обращения с мусором среди населения прибрежных регионов. Реализация проекта продолжится и в 2008 году.

Совместное исследование перелетных птиц в Северо-Восточной Азии (префектура Тояма).

Совместное исследование перелетных птиц на территории Дальнего Востока. В этом году планируется данный проект завершить.

 Международный молодежный симпозиум по вопросам охраны окружающей среды в регионах Северо-Восточной Азии (Приморский край).

Проект предполагает проведение молодежного симпозиума по вопросам охраны окружающей среды и рационального природопользования. Симпозиум по теме «Охрана экологии морских акваторий (морской мусор)» планируется провести в августе 2007 года в Японии, в Тояме.

- (2) Дискуссионный блок.
 - А) Выборы координатора подкомиссии по экологии на следующий период.

Координатором была избрана префектура Тояма (срок действия полномочий 2 года).

- Ж Префектура Тояма выполняет обязанности координатора подкомиссии по экологии 5 сроков подряд с июля 1999 года.
 - Б) Предложения относительно отдельных проектов на 2008 год.

Префектура Тояма и Приморский край предложили к реализации в 2008 году следующие 4 проекта.

(Новые проекты).

> Третий международный экологический форум «Природа без границ» (Приморский край)

Обменяться мнениями по вопросу международного сотрудничества и сотрудничества между регионами одной страны с целью решения проблемы безопасной переработки промышленных отходов, рационального использования природных ресурсов.

> Создание обширной системы мониторинга пылевых бурь (Тояма)

Создать систему взаимодействия между региональными администрациями, научными и экономическими кругами внутри страны и за ее пределами и осуществлять простой

мониторинг с целью выяснения состояния и влияния пылевых бурь. В дальнейшем результаты этих наблюдений использовать для принятия эффективных мер по борьбе с пылевыми бурями.

▶ Программа по осуществлению экологической практики в регионе СВА (Тояма)
Региональные администрации совместно с научными и экономическими кругами
предоставляют школьникам возможность на собственном опыте осознать экологические
проблемы региона СВА. Тем самым воспитывают кадры, которые в будущем смогут
принимать самостоятельные решения.

(Долгосрочные проекты)

- Изучение выброшенных волнами отходов искусственного происхождения на побережьях Японского и Жёлтого морей (Тояма).
- В) План деятельности подкомиссии по экологии.

Проведено обсуждение и утвержден план деятельности подкомиссии по экологии на предстоящий год.



ЖКраткая информация о подкомиссии по экологии АРАССВА.

Подкомиссия по экологии является одной из пяти подкомиссий (по экономике и торговле, культурному обмену, предохранению от стихийных бедствий, общему обмену), входящих в состав Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии (АРАССВА), решение о создании которой было принято на проходившей в октябре 1998 года «Конференции региональных администраций стран Северо-Восточной Азии – 98».

В июле 1999 года было проведено первое заседание подкомиссии по экологии АРАССВА, на котором координирующей администрацией, осуществляющей связь, координацию и управление работой подкомисии, была избрана префектура Тояма.

Ж Были созданы еще две подкомиссии по сотрудничеству в приграничных зонах, и по делам науки и техники. Таким образом в настоящее время в Ассоциации 7 подкомиссий.